
FREGUESIA DE MOITA
Ata número setenta e sete

MANDATO 2021-2025
Ao sexto dia do mês de Março de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta minutos, na sede
da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a
presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e o
Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
Antes da Ordem do Dia: Foi lida e analisada a correspondência recebida. Presença do Presidente da
Junta de Freguesia na sessão extraordinária da Assembleia Municipal da Marinha Grande. Foi efetuada
uma reunião com o Clube Desportivo Moitense. Reunião da Comissão de Proteção a Crianças e Jovens
em Risco. Participação nas diversas jornadas inseridas na Semana da Proteção Civil. Pedidos de
luminárias e postes para o Beco da Alegria e Rua do Caminho Velho. Serviços normais de limpeza de ruas
e manutenção de jardins
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade adquirir cordel para colocação/substituição, nos mastros das
bandeiras da Junta de Freguesia
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade adquirir tinta para diversas pinturas em equipamento
urbano.
- Ponto três - Foi aprovada por unanimidade a concessão de uma parcela de terreno e fundações no
cemitério da Moita a Maria Arménia Rodrigues de Sousa, coval número quatrocentos e cinquenta e seis. -
- Ponto quatro - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número
dezanove,vinte,vinteeumevinteedoisdedoismil evinteequatrodedoismil evinteequatro.
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De residência a lvo Miguel
Coelho Cardoso; de residência a Rita Mariana Vinagre Henriques; de residência a Tiago Henriques
Cardoso; de residência a Manuel João Marques Teixeira Borges; de residência a Maria Arménia Rodrigues
de Sousa, atestado de residência, Guilherme Landim, atestado de residência; de vida a Maria da Luz
Rodrigues Gonçalves Ferreira
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas vinte horas, da qual se lavrou a presente ata,
que depois de lida e aprovada, vai ser assinada presentes
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